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Most csütörtökön lesz tíz éve, hogy mérsékelt lelkesedéssel és nem kevés aggodalommal csatlakozott
Magyarország népe az Európai Unióhoz.
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Hogy miért éppen május elsejére, a népi demokratikus sör és virsli napjára került a dátum, annak magyarázata
feltehet?en édes hazánk negyedszázada volt átalakulásában lelhet?: elvesztvén a monopolhelyzetet, a szocialisták
már nem láttak üzletet a sör és virsli osztogatásában s ezért erre a napra tették a csatlakozás ünnepét, mert így
szépen el lehetett feledkezni a sörr?l és a virslir?l.

Így kezd?dött: 2003. április 12-én Magyarországon népszavazást tartottak az EU-tagságról, amelyen a szavazásra
jogosultaknak (8 millió f?) kevesebb mint fele (3,6 millió f?) vett részt, kiknek 84 százaléka (3 millió f?) azonban
igent mondott. Ez elég vékony diadal volt. Az Országgy?lés ratifikálta a népszavazás eredményét, majd a 2003.
április 16-i athéni csúcsértekezleten az utóbb párton belüli puccsal megbuktatott Medgyessy Péter miniszterelnök
kilenc másik csatlakozó ország vezet?jével együtt aláírta a csatlakozási szerz?dést, melynek értelmében
Magyarország 2004. május 1-jén lett az Európai Unió tagja. 2007. december 21-én csatlakoztunk a teljes
mozgásszabadságot biztosító schengeni térséghez is. Azóta személyi igazolvánnyal utazgathatunk az id?közben
divatba jött fapados repül?járatokkal szerte Európában.

Az Európai Unió az ellentmondások paradicsoma lett. Hatalmas és átláthatatlanul bürokratikus vízfej
megnevezhetetlen felel?sségi körökkel, senki által nem választott, de annál nagyobb befolyással bíró vezet?kkel,
egy körülbelül kalaplengetési jogkörrel felhatalmazott, de annál nagyvonalúbban honorált parlamenttel, mely valami
elmebajos francia g?g következtében minden hónapban egyszer átköltözik egy hétre Brüsszelb?l Strasbourgba,
sokszor értelmetlen beavatkozásokkal az egyes országok életébe, lásd a pálinka szabadságharcát vagy az
akácmézhez való jog fejleményeit, másfel?l a béke, a biztonság, a kiegyensúlyozott fejl?dés, a csökken?
különbségek, a kitáguló világhorizontok boldogan fejl?d? szigete.

A 2012 januári békemenet jelszava, mely a biztonság kedvéért a magyar mellett angolul is olvasható volt – „Nem
leszünk gyarmat! We don’t want to be a colony!” – ennek az Európai Uniónak, illetve azon hatalmi köreinek szólt,
melyek úgy gondolták, hogy a magyarok nem eléggé értettek még ahhoz, hogy saját döntéseket hozzanak hazájuk
dolgait illet?en, illetve ha mégis, akkor ezeket a döntéseket, ha nem a helyes irányba mutatnak – mondjuk így
finoman –, korrigálni kell. Nem bombával, nem is testvéri tankok dübörgésével, hanem az elsöpr? többséggel
választott kormány ügyes lemondatásával s helyére olyan engedelmes bábok ültetésével, akik maguktól is tudják,
mi a jó irány.

Ha május elseje – énekszó és tánc köszöntse – immár az Európai Unióhoz való tartozás ünnepe, akkor feltétlenül
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említsük meg január 21-ét, az els? Békemenet napját, amikor a magyarság félmillió képvisel?je egy hatalmas
menetben nyilvánította ki azon akaratát, hogy az unió egyenrangú tagjaként elvárja az európai hatalmi körök
tiszteletét. Ekkortól lettünk teljes érték? tagok. És ekkor kezd?dött meg az id?közben másodszor is kétharmados
támogatással felhatalmazott Orbán-kormány tevékenységének és eredményeinek üdvözít? kisugárzódása
Európára. Európa új korszakának kezd?lépései ugyanis Magyarországon történtek.

Bencsik András - demokrata.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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